



На базе государственных бюджетных общеобразовательных учреждений муниципального района Шенталинский с 1 по 27 июня 2018 года работали 4 лагеря с дневным пребыванием детей в 4 ОО (СОШ №1, СОШ №2, СОШ с. Денискино, ГБОУ ООШ с. Каменка). Всего отдохнуло 225 детей. Смена состояла из 18 дней с двухразовым питанием, с режимом работы с 8.30 до 15.00

Работа каждого лагеря была подчинена конкретной профильной направленности:

1. Работа летнего лагеря с дневным пребыванием детей спортивно-оздоровительной направленности «Олимпиец» ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» ж.-д.ст. Шентала была направлена на укрепление здоровья детей, вовлечения их в занятия физкультурой и спортом, используя спортивное обеспечение и тренажеры учреждения дополнительного образования с привлечением педагогов дополнительного образования.

2. В летнем лагере на базе ГБОУ СОШ № 2 ж.д. ст. Шентала план мероприятий лагеря был направлен на формирование навыков ученического самоуправления, на приобретение знаний, умений, навыков, лидерского поведения через коллективную деятельность.

3. Работа летнего лагеря с дневным пребыванием детей «Капля» в ГБОУ СОШ с. Денискино была направлена на раскрытие творческого потенциала детей через приобщение к национальной культуре, истории и литературе татарского народа .

4. В лагерь с дневным пребыванием детей «Зеленая планета» по формированию экологической грамотности школьников в ГБОУ ООШ с. Каменка была организована работа по расширению экологических знаний, полученные при изучении школьных предметов, формированию у учащихся активного и ответственного отношения к окружающей среде;



Ирина Владимировна Сидорова, тренер по футболу

